
SURVEYED STATES

More Likely

22% Hunting     
3% Target shooting   
2% Collecting     
8% Other      
9% Unsure/Refused  

Self- or Home-defense

What do you believe is the most common 
reason for someone to own a gun?

73%

32%51%

33%
57 %

Less Likely

FavorOppose

E�ective

Not E�ective

Some have proposed a ban on the sale of 
semi-automatic sporting firearms, which all only 
fire one round with each pull of the trigger.  
Do you favor or oppose such a ban on the 
sale of semi-automatic sporting firearms?

Some people believe that there should be a 
limit on the amount of ammunition that a firearm 
can hold for self-defense, such as an arbitrary 
ten-round magazine capacity limit. What impact 
do you think such a limit would have on 
reducing criminal violence:

48 

An increasing number of Americans have 
purchased firearms for self-protection during 
these uncertain times. Whether you own a firearm 
or not, how has your opinion on the right to bear 
arms changed in this current environment?  

No change                       46%
Unsure/Refused              1%

Do you believe that citizens 
with a legally owned firearm 
should be able to choose the 
type and amount of legal 
ammunition they want to use?

How e�ective do you think a ban on certain 
semi-automatic sporting rifles would be 
on reducing crime in your community? 

If you knew that a candidate 
supported gun safety and 

education programs, would 
you be more likely or less 

likely to vote for that candidate? 

CONTROL
& TODAYS 

VOTERS

36%

3%

More supportive 
of right to bear arms 

17 %Less supportive 
of right to bear arms 

Significant impact    19%
Moderate impact    24%
Not sure      9%

No impact at all or
It would increase crime %

54 

Yes

36 %%

No
10 %
Unsure /
Refused

GUN 

How likely would you 
say you are to vote 

in the November 2020 
General Election.

Very Likely

94%

Enforcing Existing 
Gun Laws   

In your opinion, which would have a more 
immediate impact on gun violence:  

38%  Passing new gun laws
21%  Unsure/Refused     

41%

Safe

Fire

56%


